



# 在平和中坚守， 财富才不会从指缝间溜走



□记者 龚娅丽

在洛阳，月薪5000元以上算是高收入。在中低收入人眼里，高收入群体一定很幸福。“幸福就是猫吃鱼，狗吃肉，奥特曼打小怪兽。”这是网络流行语中网友对于幸福的诙谐定义。但是真正的高收入人士，他们对幸福的定义可能没那么简单，幸福的元素变得更复杂。



房子大了电话小了，感觉越来越好；假期多了收入高了，工作越来越好；商品精了价格活了，心情越来越好；天更蓝了水更清了，环境越来越好。哎……越来越好……越来越好……活得有奔头人会步步高，想到你要努力去做到。  
——宋祖英《越来越好》



生活样本之

1

以家庭为重，喜欢自己动手

“吃、穿、用这几个方面，我不用作太多计划，感觉有需要就会去消费。但是无计划消费并不代表盲目消费，我会既讲究品质，又追求较高的性价比。”赵女士说，生活开销中的水电费、燃气费、通讯费等，不会刻意地去节省。

平时大多数时间都会在家做饭，老公只要在家，更愿意吃她下厨做的菜。赵女士是网购一族，“茶叶、干货等食品，床单、家居装饰物、家具等商品的网购价格大多数情况下比实体店要便宜一半。”赵女士说。

至于美容装扮，赵女士说，自己很少去美容院，自己经常在家做DIY面膜，不过使用的

都是雅诗兰黛等国际一线品牌的化妆品。赵女士去上海、杭州等地出差、旅行的时候，会在当地的商场购置衣服，“那里的衣服款式更新潮，性价比更高”。在娱乐方面，赵女士每月都会安排看电影、唱歌等活动。

“父母们奔波，终究还是为了给孩子创造优越的成长环境。”赵女士说，她的儿子正在学习围棋、跆拳道，一静一动，一个开发智力，一个强身健体，每月的学费需要1000多元。衣、食、住、行、娱乐等费用加在一起，全家人每月的花销在6000元左右。

在赵女士看来，她以家庭为重，因此在

●受访人简介：赵女士经营着一家小公司，年收入30万。目前，她和老公、上小学的儿子住在西工区某小区，房子面积有140平方米左右，买房的时候房价是每平方米3000多元。家里有辆中档轿车。

经商方面并没有太多欲望，公司目前的经营状况令她比较满意。这份工作不是她养家糊口的手段，而是她拼搏和奉献的事业。一家人衣食无忧，一年出门旅游三次，不跟团，而是自助游；即便明天出现家庭变故，仍然可以舒适地生活一段时间，不必发愁立即找工作。

等退休时，也许生活不算不上富足，但足以让生活过得舒适。赵女士描述自己如今的状态是：“不必把时间浪费在通勤上下班，不必绞尽脑汁想怎样能将一分钱掰成两半花，而是有更多的时间可以和家人相处，还有更多属于自己的私人时光。”

生活样本之

2

收入高工作强度不小

小周告诉记者，他平时不开伙做饭，一般都是去万达广场的二、三楼吃工作餐，每天的伙食费在50元~80元，通讯、置装等费用每月需要1000多元。由于公司业务的拓展，小周经常去上海、西安等地出差，出差的行程都被安排得比较紧。因此，周末只要有时间，小周就会和朋友一起去KTV唱歌，几个朋友轮流付钱，每次消费在400元左右。每月的工资除去生活费，剩余的钱会给父母500元~1000

元不等，或再多一些，其余的钱会适当地作一些理财规划。

“搞金融投资，工作的压力可想而知，某种程度上来说，工资待遇与工作强度是成正比的。”小周说，每天工作的事情被排得满满的，必须用记事本记下来，才会有遗漏。他会不定期地参加一些高端的培训和讲座，另外，自己也会通过书籍和网络来充电学习。

小周在洛阳找到了心仪的女朋友。小周

●受访人简介：26岁的小周老家在郑州，目前在一家金融投资公司做投资顾问，月薪6000元。公司为他租了一套100平方米的住房，家具、家电一应俱全。住房离公司较近，因此他步行上班。

说，女友在物质上对他没有太多的要求，并没有要求他买房、买车，并说看中他是只“潜力股”。“但房子还是一定要买的，家里已准备了一套房子，是在郑州老家。”小周说。

“幸福是人一生的梦想，只有财富和没有财富都不叫幸福。”小周说。所以为了获得幸福，年轻人要掌握获得财富的能力，乐观、进取的人更容易获得财富。心困了要疏导，身累了要旅游，更重要的是学会“登高望远”和舒缓压力。

## ● 追逐财富，更追求精神幸福和心灵满足

网友苏苏：我身边月薪5000元以上的朋友，在衣食住行方面都比较讲究品质和细节。我有一个白领朋友，喜欢穿江南布衣品牌的衣服，夏装一件就需要

四、五百元，看中的就是这衣服能衬托人的气质，有时还在高级成衣定制馆量身定制衣服；通讯工具用的也是最新款，每周都要看场电影，有时去听音乐

会；饮食上注重养生，蜂蜜、花粉、蛋白粉、维生素等营养品必不可少，住房对小区的人文、绿化环境，物业等都有较高要求。

## 工行“经易杯”首届个人黄金白银递延交易大赛启动

凡在工行开立贵金属交易账户并签订服务协议的黄金白银递延客户均可报名参与

□李雨璐

近日，笔者从工商银行洛阳分行获悉，该行于7月1日起举行“经易杯”第一届个人黄金白银递延交易大赛，为善于炒金、炒银的客户提供大展身手的机会。

参与本次大赛的客户，不仅能获得交易收益，还有机会赢得工行品牌金章、银章。此外，还将从盈利率居前10名的参赛者中，选择1名优秀者，以全职或兼职的形式加入北京经易金业有限公司，该公司将为其提供专业培训和平台。

据悉，“经易杯”第一届个人黄金白银递延交易大赛，即日起到9月30日结束。本次交易大赛是由中国黄金协会指导，北京经易金

业有限公司与工商银行共同合作推出，以黄金递延(Au(T+D))、白银递延(Ag(T+D))为参赛内容，为期3个月。大赛设盈利率奖和交易量奖，冠军各1名、亚军各2名、季军各3名、参与奖10名，并有真金白银奖励。

据工行洛阳分行结算与现金管理部副总经理杨丽霞介绍，凡在该行柜面，或个人网上银行开立贵金属交易账户，并与该行指定公司（上海黄金交易所综合类会员代理机构——北京经易公司洛阳营业部、洛阳百源投资咨询有限公司）签订服务协议的个人黄金白银递延客户，均可以交易账户为参赛单位，报名参赛。

报名方式：

可在工行洛阳分行指定营业网点或者经

易公司洛阳营业部，填写参赛确认书，并承诺在网站展示交易记录，即获参赛资格。

“本次大赛是以参赛者账户内真实资金交易情况作为评判依据，交易风险由参赛者自行承担。大赛以每个交易账户为参赛单位，如果参赛者有两个或两个以上交易账户，会按照每个账户数据分别统计排名，不汇总多个账户数据进行排名。”杨丽霞介绍。

比赛规则：

一、凡年满18周岁公民均可报名参加，参赛者无需交纳任何费用。为体现参赛者身份唯一性，参赛者需如实填写身份证号。

二、参赛者报名开户后，在大赛期间一周内，没有任何交易记录或资金已损失至不能

完成一次交易，则视为自动退出。比赛结束后5个工作日内，在经易金业网站公布获奖结果，大赛组委会每周根据账户市值对参赛者进行排名。

三、大赛对于非主办方所能控制的风险所导致的事故、系统故障或由于网络问题导致的故障，对参赛者排名产生的影响不进行任何形式的担保。

四、主办方拥有对本次大赛活动内容和交易规则的最终解释权。

具体参赛事宜，可拨打上海黄金交易所综合类会员——北京经易金业有限公司洛阳营业部、洛阳百源投资咨询有限公司负责人赵黎：0379-63277577 0379-63277677 13523791717 咨询。